
Розділ 12. Жінки. Мир. Безпека 

Індикатор 12.4: Частка працюючих осіб МВС, Національної гвардії, 

Національної поліції, Держприкордонслужби, ДСНС, ДМС, яким надано 

статус учасника бойових дій, від загальної кількості працюючих, % 

1. Інституційна інформація 

1.1. Організації 

Міністерство внутрішніх справ України (МВС). 

Національна гвардія України. 

Національна поліція України. 

Адміністрація Державної прикордонної служби України. 

Державна служба України з надзвичайних ситуацій (ДСНС). 

Державна міграційна служба України (ДМС). 

2. Основні визначення і поняття  

2.1. Визначення  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.10.2015 № 878 

"Про затвердження Положення про Міністерство внутрішніх справ України" 

Міністерство внутрішніх справ України є центральним органом виконавчої 

влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів 

України. 

Відповідно до статті 1 Закону України "Про Національну гвардію України" від 

13.03.2014 № 876-VII Національна гвардія України є військовим 

формуванням з правоохоронними функціями, що входить до системи 

Міністерства внутрішніх справ України і призначено для виконання завдань із 

захисту та охорони життя, прав, свобод і законних інтересів громадян, 

суспільства і держави від злочинних та інших протиправних посягань, охорони 

громадського порядку та забезпечення громадської безпеки, а також у взаємодії 

з правоохоронними органами – із забезпечення державної безпеки і захисту 

державного кордону, припинення терористичної діяльності, діяльності 

незаконних воєнізованих або збройних формувань (груп), терористичних 

організацій, організованих груп та злочинних організацій. 

Відповідно до Положення "Про Національну поліцію", затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 28.10.2015 № 877, Національна 

поліція України є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого 

спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра 

внутрішніх справ і який реалізує державну політику у сферах забезпечення 

охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії 

злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку.  



Відповідно до Положення про Державну службу України з надзвичайних 

ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 

№ 1052, Державна служба України з надзвичайних ситуацій є центральним 

органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується 

Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ і який реалізує 

державну політику у сфері цивільного захисту, захисту населення і територій 

від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій, рятувальної справи, гасіння пожеж, пожежної та 

техногенної безпеки, діяльності аварійно-рятувальних служб, а також 

гідрометеорологічної діяльності. 

Відповідно до Положення про Державну міграційну службу України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 360, 

Державна міграційна служба України є центральним органом виконавчої 

влади, діяльність якого спрямовується та координується Кабінетом Міністрів 

України через Міністра внутрішніх справ і який реалізує державну політику у 

сферах міграції (імміграції та еміграції), у тому числі протидії нелегальній 

(незаконній) міграції, громадянства, реєстрації фізичних осіб, біженців та 

інших визначених законодавством категорій мігрантів. 

Відповідно до Положення про Адміністрацію Державної прикордонної служби 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 

№ 533, Адміністрація Державної прикордонної служби України є 

центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і 

координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ і 

який реалізує державну політику у сфері захисту державного кордону та 

охорони суверенних прав України в її виключній (морській) економічній зоні. 

Відповідно до Закону України "Про державну службу України" державний 

службовець – це громадянин України, який займає посаду державної служби в 

органі державної влади, іншому державному органі, його апараті (секретаріаті) 

(далі – державний орган), одержує заробітну плату за рахунок коштів 

державного бюджету та здійснює встановлені для цієї посади повноваження, 

безпосередньо пов’язані з виконанням завдань і функцій такого державного 

органу, а також дотримується принципів державної служби. 

Відповідно до Кодексу законів про працю України працівник – це фізична 

особа, яка має право реалізовувати свої здібності до продуктивної і творчої 

праці шляхом укладення трудового договору на одному або одночасно на 

декількох підприємствах, в установах організаціях, якщо інше не передбачено 

законодавством, колективним договором або угодою сторін. 

Відповідно до статті 17 Закону України "Про Національну поліцію" від 

02.07.2015 № 580-VIII поліцейський – це громадянин України, який склав 

Присягу поліцейського, проходить службу на відповідних посадах у поліції і 

якому присвоєно спеціальне звання поліції. 

Відповідно до Закону України "Про військовий обов’язок і військову службу" 

від 25.03.1992 № 2232-XII військовослужбовці це особи, які проходять 

військову службу.  



Відповідно до Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту" від 22.10.1993 № 3551-XII учасниками бойових дій є 

особи, які брали участь у виконанні бойових завдань по захисту Батьківщини у 

складі військових підрозділів, з'єднань, об'єднань всіх видів і родів військ 

Збройних Сил діючої армії (флоту), у партизанських загонах і підпіллі та інших 

формуваннях як у воєнний, так і у мирний час. 

2.2. Поняття 

Міністерство внутрішніх справ України є головним органом у системі 

центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування державної 

політики у сферах: забезпечення охорони прав і свобод людини, інтересів 

суспільства і держави, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і 

порядку, а також надання поліцейських послуг; захисту державного кордону та 

охорони суверенних прав України в її виключній (морській) економічній зоні;  

цивільного захисту, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та 

запобігання їх виникненню, ліквідації надзвичайних ситуацій, рятувальної 

справи, гасіння пожеж, пожежної та техногенної безпеки, діяльність аварійно-

рятувальних служб, а також гідрометеорологічної діяльності; міграції 

(імміграції та еміграції), у тому числі протидії нелегальній (незаконній) 

міграції, громадянства, реєстрації фізичних осіб, біженців та інших визначених 

законодавством категорій мігрантів. 

Державний службовець під час виконання посадових обов'язків діє у межах 

повноважень, визначених законом, і підпорядковується своєму 

безпосередньому керівнику або особі, яка виконує його обов'язки, чи особі, 

визначеній у контракті про проходження державної служби (у разі укладення).  

Вступ на державну службу здійснюється шляхом призначення громадянина 

України на посаду державної служби за результатами конкурсу.  

Міністерство внутрішніх справ України, Національна гвардія України, 

Національна поліція України, Адміністрація Державної прикордонної служби 

України, Державна служба України з надзвичайних ситуацій та Державна 

міграційна служба України у своїй діяльності керується Конституцією та 

законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради 

України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами 

Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства. 

3. Методологія  

— 

3.1 Розрахунок 

Частка працюючих осіб МВС, Національної гвардії, Національної поліції, 

Держприкордонслужби, ДСНС, ДМС, яким надано статус учасника 

бойових дій, від загальної кількості працюючих визначається як відношення 

кількості працюючих осіб МВС, Національної гвардії, Національної поліції, 

Держприкордонслужби, ДСНС, ДМС, яким надано статус учасника бойових 
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дій, до загальної кількості працюючих осіб МВС, Національної гвардії, 

Національної поліції, Держприкордонслужби, ДСНС, ДМС, помножене на 100. 

Чисельник – кількість працюючих осіб МВС, Національної гвардії, 

Національної поліції, Держприкордонслужби, ДСНС, ДМС, яким надано статус 

учасника бойових дій. 

Знаменник – загальна кількість працюючих осіб МВС, Національної гвардії, 

Національної поліції, Держприкордонслужби, ДСНС, ДМС.  

3.2. Дезагрегування 

В цілому по МВС, Національній гвардії України, Національній поліції, 

Держприкордонслужбі, ДСНС, ДМС. 

4. Джерела даних 

Відомча звітність. Узагальнена інформація структурних підрозділів 

територіальних органів, закладів, установ та підприємств, що належать до 

сфери управління МВС, Національної гвардії України, Національної поліції, 

Держприкордонслужби, ДСНС, ДМС. 

5. Доступність даних  

— 

6. Календар  

6.1. Збір даних 

Лютий після звітного року. 

6.2. Терміни поширення даних  

— 

6.3. Виробництво даних  

МВС, Національна гвардія, Національна поліція, Держприкордонслужба, 

ДСНС, ДМС. 

6.4. Поширення даних 

— 

7. Посилання 

— 


